LT +1/1/60+

QCM TEST

Test n°2
Examen du 17/10/2013

Durée : 10 minutes.
Aucun document n'est autorisé. L’usage de la calculatrice est autorisé.

valeur | 12 | 13 | 11 | 14 | 10 | 18 | 20
effectif | 1 2 3 7T |12 11| 3

Question 1

L’écart type de cette série est :
~ 3,66
~ 3,42
~ 3,70
D] ~ 3,61

Question 2 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 2° est :

F.’L‘

4

(@) = 4o
F(z) = §a°
F(r) = 42*
[D] F(z) = 6a°

Question 3  Si une variable aléatoire X suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0, 2,
alors :

p(X <2)~0,678
B p(X <2)~0,302
p(X < 2) =~ 0,201
[D] p(X <2)~ 0,879

Question 4  La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée (sur U'intervalle | — oo ; 3[U]3; +oo) :

f(z) = 555
f(@) = g2
f'(@) = g2y
D] f'(2) = — 555

Question 5  Si une variable aléatoire X suit une loi binomiale de parameétres n = 10 et p = 0, 2,
alors :

p(X =2) =~ 0,201
B p(X =2)~0,678
p(X =2) ~ 0,879
[D] p(X =2) ~ 0,302
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valeur | 12 | 13 | 11 | 14 | 10 | 18 | 20
effectif | 1 2 3 7 |12 11| 3

Question 6

La valeur moyenne de cette série est :

14

~ 12,03
~ 14,03
[D] ~ 13,03

Question 7  La fonction f(x) = (22 — 3)* a pour dérivée :

f(x) = 8(2z — 3)°
f(x) = 42z — 3)°
f(x) = 8(2a — 3)°
D] f'(z) = 4(22 — 3)?

Question 8  Si une variable aléatoire X suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0, 2,
alors :

p(X >2) ~ 0,322
B| p(X >2) ~ 0,624
p(X >2)~0,893
[D] p(X > 2) ~ 0,879

uestion 9 La fonction f(z) = e!=* a pour dérivée :
p

Question 10  La fonction f(z) = /22 — 1 a pour dérivée (sur lintervalle | — £ ; +o0l) :




